



К. НОВОСТИ ЖИЗНИ

ЧЕТВЕРГ,
14 ДЕКАБРЯ
1995 ГОДА
№ 138 (7696)

Учредители:
Хайбуллинский
районный Совет,
администрация района
и коллектив редакции.

Надается
с 1 ноября 1931 г.

17 декабря — все на выборы!

Как будем голосовать?

В бюллетене для голосования депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по одномандатному Сибайскому избирательному округу № 6 включены 6 кандидатов:

Барлыбаев Халил Абу-бакирович от «Всероссийского общественно-политического движения «Наш дом — Россия»;

Сахаутдинов Венер Газизович, независимый кандидат;

Султанов Ринат Ишбулатович, от «Общественного объединения «Яблоко»;

Шингаров Виктор Николаевич от Партии защиты детей (Мира, Добра и Счастья);

Шугуров Расуль Игдисамович от Коммунистической партии Российской Федерации;

Щербаков Борис Матвеевич от Либерально-демократической партии России (ЛДПР). Из них выбрать надо одного.

При голосовании поставьте любой знак в пустом квадрате справа от

фамилии кандидата, за которого вы голосуете. Рекомендуются перечертить квадрат типа буквы X.

В избирательный бюллетень для выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации второго созыва по федеральному избирательному округу Республики Башкортостан включены 43 партии, политические движения и предвыборные блоки. Порядок голосования аналогичный, как говорили выше: необходимо поставить любой знак в пустом квадрате справа от наименования только одного избирательного объединения (блока), за которое вы голосуете, лучше всего в виде «птички» V.

Избирательный бюллетень, в котором любой знак проставлен более чем в одном квадрате, либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным.

Каждый бюллетень заверяется печатью и под-

писями двух членов участковой избирательной комиссии. В противном случае бюллетень будет признан неустановленной формы и при подсчете голосов не учитывается.

По референдуму Республики Башкортостан каждому избирателю выдается по два бюллетеня: номер 1 и номер 2. В первом бюллетене значится вопрос: «Должна ли земля в Республике Башкортостан быть объектом неограниченной купли-продажи?». Если нет, то вы должны зачеркнуть слово «Да».

Во втором бюллетене: «Считаете ли вы, что следует продолжить политику по укреплению экономической самостоятельности Республики Башкортостан в составе обновленной России на основе подписанного 3 августа 1994 года Договора Российской Федерации и Республики Башкортостан о взаимном делегировании полномочий и Конституции республики?». Если да, вам необходимо зачеркнуть слово «Нет», или наоборот.

В ПРЕЗИДИУМЕ РАЙСОВЕТА

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВ ТАТЫР-УЗЯКСКОЙ УЧАСТКОВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ № 2117 ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В соответствии со статьями 21, 22 Федерального Закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», президиум районного

Совета решил:
I. Вывести из состава Татыр-Узякской избирательной комиссии № 2117 Рысметову Рашиду Ахметвалеевну согласно поданной ей письменному

заявлению.
2. Ввести в состав Татыр-Узякской избирательной комиссии № 2117 Шерстневу Наталью Александровну — библиотекарю Татыр-Узякской сельской библиотеки.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного
Совета.

13 декабря 1995 г.

Не ошибайтесь 17 декабря

По инициативе Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова и решения Государственного Собрания — курултая Республики Башкортостан в день выборов Госдумы Российской Федерации 17 декабря 1995 г. проводится референдум, на который выносятся важные вопросы:

1. Должна ли земля в Республике Башкортостан быть объектом неограниченной купли-продажи?

2. Считаете ли вы, что следует продолжить политику по укреплению экономической самостоятельности РБ в составе обновленной России на основе подписанного 3 августа 1994 г. Договора РФ и РБ о взаимном делегировании полномочий и Конституции республики?

В своей беседе Президент Муртаза Рахимов с журналистом «Независимой газеты» Владимиром Мазиним 2 декабря с.г. сказал: «В самом деле земля и внутрифедеративные отношения — что может быть актуальнее и значимее для будущего страны?». Действительно, важнее этих двух вопросов на сегодня нет для граждан Республики Башкортостан.

Однако накануне выборов и референдума республике отдельные недобросовестные и беспорядочные люди, исходя из своих корыстных и узкогрупповых соображений, не связанных с интересами народов Башкортостана, ведут разговоры, якобы вся эта затея «региональных элит». Я думаю, что наш народ всегда поступал умнее и мудрее, чем такие люди и в день референдума однозначно скажут, — почему «нет», и почему «да». Они лучше знают, как можно накормить народ — распродав в неограниченном количестве в частные руки землю или сохранить колхозно-совхозное производство. На референдум надо пойти всем, ибо участие менее половины граждан республики будет означать недействительность референдума, т.е. несостоятельность его.

По второму вопросу референдума каждый гражданин республики, наверняка, знает о том, что отношения Башкортостана и России во все времена были договорными — со дня вхождения в состав России. Эти отношения сложились исторически договорами и соглашениями

1557 года, 20 марта 1919 года и 3 августа 1994 года и всякие их нарушения, как в далеком прошлом, так и в недавние времена, отрицательно сказывались на жизни как Башкортостана, так и России в целом. Президент Республики Башкортостан Муртаза Рахимов по этому вопросу очень умно сказал: «...Мы вновь, на более высоком уровне вернулись к подобным отношениям, поскольку заключение договоров и соглашений, регулирующих наши взаимоотношения предусмотрено в настоящее время и в нашей Конституции, и в Конституции Российской Федерации. На наш взгляд, подобные договоры между Центром и субъектами — лучший способ упрочения единства и целостности России».

Я хочу верить в благоразумие моих земляков в день референдума, в их положительном ответе на второй вопрос поставленный во всенародном опросе, столь важном в многонациональной Республике Башкортостан.

Р. НАСИРОВ,
член Союза журналистов
Республики Башкортостан.

Образец

БЮЛЛЕТЕНЬ

ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НА РЕФЕРЕНДУМЕ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
17 ДЕКАБРЯ 1995 ГОДА

Должна ли земля в Республике Башкортостан быть объектом неограниченной купли-продажи?

ДА

НЕТ

ненужное зачеркнуть

Бюллетень признается недействительным, если в нем при голосовании вычеркнуты или оставлены оба слова «ДА» и «НЕТ».

БЮЛЛЕТЕНЬ

ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НА РЕФЕРЕНДУМЕ
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
17 ДЕКАБРЯ 1995 ГОДА

Считаете ли Вы, что следует продолжить политику по укреплению экономической самостоятельности Республики Башкортостан в составе обновленной России на основе подписанного 3 августа 1994 года Договора Российской Федерации и Республики Башкортостан о взаимном делегировании полномочий и Конституции республики?

ДА

НЕТ

ненужное зачеркнуть.

Бюллетень признается недействительным, если в нем при голосовании вычеркнуты или оставлены оба слова «ДА» и «НЕТ».

№ 25

тичному списку 25. На ошибитесь!

Ш. БАЙГУСКАРОВ,
председатель райпарт-
организации комму-
нистов.

Каков порядковый номер Компартии РФ в партии РФ в бюллетене голосования? Порядковый номер Компартии РФ в бюллетене голосования по пар-

Экспресс-опрос

Надо ли землю превращать в предмет купли-продажи?

И. Г. Давлетбардин, кавалер ордена Ленина, бывший директор совхоза «Таналыкский», участник Великой Отечественной войны.

— Земля наша общенародная собственность. Она является источником всей нашей жизни. Превратить землю в предмет купли-продажи значит впасть в безумие. Мы не можем допустить возврата нашего народа к царским временам, когда богачи на богатых. Это политика Ельцина и Чер-

номырдина, направленная на развал колхозов и совхозов. Думаю, что наш народ не потерял еще разум и проголосует против купли-продажи земли.

— Как вы оцениваете дальнейшее углубление экономической самостоятельности Башкортостана? А. И. Байчури, глава Самарской сельской администрации, депутат районного Совета.

— Оцениваю только положительно, не может наша республика экономические вопросы всегда решать

через Москву. Посмотрите, какие изменения у нас произошли после экономического суверенитета. Мосты, дороги, газификация — реальный результат самостоятельности нашей экономики. А строительство Таналыкского водохранилища? Через Москву эта проблема решалась бы десятилетиями.

Наверное, все наши избиратели на вопрос о самостоятельности на референдуме ответят положительно.
Записал Р. АРСЛАНОВ.

Решение президиума райсовета

О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЯ ПРЕЗИДИУМА РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 19 ИЮЛЯ 1993 ГОДА «О РАБОТЕ ХАЙБУЛЛИНСКОГО ЛЕСХОЗА ПО РАЦИОНАЛЬНОМУ ИСПОЛЬЗОВАНИЮ, ВОСПРОИЗВОДСТВУ, ОХРАНЕ И ЗАЩИТЕ ЛЕСНЫХ РЕСУРСОВ РАЙОНА»

Заслушав информацию директора Хайбуллинского лесхоза Султангужина Б.Л., президиум районного Совета отмечает, что в работе лесхоза отмечены недостатки в решении «О работе Хайбуллинского лесхоза по рациональному использованию, воспроизводству, охране и защите лесных ресурсов района» не устранены. Неудовлетворительно организована охрана леса. Руководство лесхоза не использует штрафные санкции к юридическим и физическим лицам. Согласно отчету лесхоза на 1.11.95 г. выявлено всего 3 лесонарушения, из них 1 лесонарушитель не выявлен, остальные 2 выявлены только при ревизии и приеме. Эти показатели явно занижены, т.к. повсеместно происходит самовольная рубка. Из-за не принципиальности лесников за 11 месяцев ими не обнаружены ни одного лесонарушителя.

За 11 месяцев с лесонарушителей нанесенный ущерб вообще не взыскан.

Согласно отчетов на стадии рассмотрения находится всего 5 исков на 75.425 рубля, наказан на 1 минимальный оклад только 1 лесник. Не взыскан и не предъявлен иск колхозу «Красное знамя» за ущерб лесхозу в результате авиакимпрополки. Руководство лесхоза избегает судебного разбирательства, а из-за некачественности число лесонарушителей растет.

Лесхоз неудовлетворительно работает и на особо охраняемом заказнике «Шайтан-тау». Биотехническими мероприятиями из 11 лесников занимался только один, и то не в полном объеме. По заказнику нет учета диких животных, не организована их охрана. Не принимает должных мер по выполнению решения районного Совета о запрете охоты на диких животных и птиц в Усерганском и Южно-Уральском лесничествах.

Лесхоз самоустранился от контроля за ведением лесного хозяйства в лесах

колхозов, совхозов, ограничиваясь только выписыванием лесорубочных билетов.

Лесхозом произведена определенная работа по выполнению планов лесовосстановительных работ. Однако, ползащитные и овражно-балочные насаждения состоят в основном из низкорослых и кустарниковых пород, в 1995 году допущено в большом объеме списание лесопосадок.

Районный комитет по охране природы (Салихов У. А.) и государственная инспекция по охране животного мира (Антропов В. Д.) не проявляют должной требовательности к руководству Хайбуллинского лесхоза за неукоснительное выполнение природоохранного законодательства.

Президиум районного Совета решил:

1. Отметить неудовлетворительную работу дирекции Хайбуллинского лесхоза по охране лесных ресурсов и животного мира района.

Принять к сведению заявление Султангужина Б.Л. об освобождении его от должности директора лесхоза по собственному желанию.

2. Обязать дирекцию

Хайбуллинского лесхоза принять все меры по устранению недостатков, указанных в настоящем решении, обеспечить полное выполнение решения президиума районного Совета народных депутатов от 19 июля 1993 года.

3. Предупредить инженера-инспектора лесхоза по охране животного мира Егорова Г. В. о том, что в случае неприятия должных мер по выполнению решения о запрете охоты на диких животных и птиц в Усерганском и Южно-Уральском лесничествах, он будет привлечен к дисциплинарной и материальной ответственности согласно действующему законодательству.

4. Предложить администрации района (Аккусаров М. А.), председателю комитета по охране природы Хайбуллинского района Салихову У. А., государственному инспектору по охране животного мира по Хайбуллинскому району Антропову В. Д. усилить контроль за работой Хайбуллинского лесхоза.

5. Дирекции Хайбуллинского лесхоза доложить президиуму районного Совета о ходе выполнения настоящего решения 1 августа 1996 г.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета.

О РАБОТЕ ДИРЕКЦИИ КСП «КРАСНОЕ ЗНАМЯ» ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАКОНА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН «О ВЕТЕРИНАРИИ»

Заслушав информацию исполнительного директора КСП «Красное знамя» Сахио Н. И., президиум районного Совета отмечает, что дирекция, главные специалисты и руководители среднего звена КСП «Красное знамя» неудовлетворительно работают по обеспечению выполнения Закона Республики Башкортостан «О ветеринарии». В хозяйстве не осуществляется должный ветеринарный надзор, не соблюдаются ветеринарные правила и требования, в результате чего допущен падеж 109 голов крупного рогатого скота (5,4 процента к обороту стада), 31 головы свиней (14,3 процента к обороту стада) и 22 головы овец (5,5 процента к обороту стада). Ущерб от падежа всех видов скота составляет 11 млн. 170 тыс. рублей.

Анализ первичных документов показывает, что падеж скота идет от незаразных заболеваний, обусловленного отсутствием надлежащего ухода и содержания животных, несвоевременной подготовкой помещений и механизмов и отсутствием медикаментов. Так, от заболеваний органов дыхания пало 35 голов крупного рогатого скота, системы пищеварения — 34 головы, от истощения — 22 головы молодняка этого года и т.д. Акты выбития на падеж скота в основном составляют ветфельдшера бригад с грубыми ошибками,

не излагая конкретных причин гибели животных, тем самым покрывают лиц, виновных в падеже скота. А главный ветврач и главный зоотехник КСП Акьюлов С. И. и Ахмадеев Р. Я. даже не проверяют правильность составления актов, не интересуются причинами гибели скота и исполнительный директор КСП Сахио Н. И. — он не утверждает акты выбития и ежемесячного анализа падежа скота.

В результате отсутствия должной работы по установлению причин падежа скота и виновных лиц за 11 месяцев текущего года в КСП возмещено только 23,3 процента нанесенного от падежа ущерба.

Дирекция КСП «Красное знамя» недостаточно обращает внимание на обеспечение животноводства необходимыми медикаментами, дезинфицирующими средствами и фильтрующими материалами. По данным бухгалтерии за 10 месяцев выделено всего 4580260 рублей денежных средств.

Главные специалисты КСП Акьюлов С. И. и Ахмадеев Р. Я. неудовлетворительно организуют работу руководителей среднего звена и животноводов по уходу за скотом, редко бывают на производственных участках, ссылаясь на отсутствие служебного автомобильного транспорта. Поэтому в КСП не принимаются опе-

ративные меры по устранению недостатков в ходе зимовки скота — в Янтышевской МТФ в телятнике-профилактории холодно и сыро; коровам вообще не дается сено, силос плохого качества. Не организовано регулярное кормление молодняка кашей. Плохо контролируется организация отела коров — некоторые из них телятся прямо в коровниках, в результате чего у части новорожденных телят наблюдаются заболевания органов дыхания и диспепсия.

Президиум районного Совета отмечает, что такие недостатки в выполнении ветеринарных правил и требований наблюдаются и в других хозяйствах района. Они свидетельствуют о наличии серьезных упущений в работе районной ветеринарной службы.

Президиум районного Совета решил:

1. Работу дирекции КСП «Красное знамя» по выполнению Закона Республики Башкортостан «О ветеринарии» признать неудовлетворительной.

2. За неприятие мер по обеспечению сохранности скота главному ветврачу и главному зоотехнику КСП «Красное знамя» Акьюлову С. И. и Ахмадееву Р. Я. объявить выговор.

Дирекции КСП «Красное знамя» рассмотреть вопрос о привлечении к материальной ответственности Акьюлова С. И. и Ахмадеева Р. Я. по итогам работы за четвертый квартал и за год.

3. За серьезные недостатки в организации ве-

теринарного надзора, выполнении ветеринарных правил и требований в районе предложить начальнику управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района рассмотреть вопрос о лишении премии за IV квартал должностных лиц районной ветеринарной службы.

4. Дирекции и главным зооветспециалистам КСП «Красное знамя» принять исчерпывающие меры по устранению недостатков, указанных в настоящем решении, обеспечить сохранность скота, добиваться полного возмещения ущерба от падежа скота за счет виновных лиц.

5. Обязать дирекцию КСП «Красное знамя» создать нормальные условия для успешного проведения зимовки скота, выделить необходимое количество денежных средств, фильтрующих материалов, обеспечить постоянным транспортом главных зооветспециалистов для организации контроля и оказания практической помощи на местах.

6. Дирекции КСП «Красное знамя» о ходе выполнения настоящего решения доложить президиуму районного Совета 5 января 1996 года.

7. Контроль за выполнением данного решения возложить на главного зоотехника управления сельского хозяйства и продовольствия администрации района Хакимова Ф. С. и главного ветврача района Ахмадуллина Р. М.

Ф. КАЗАКБАЕВ,
председатель районного Совета.

Об оплате детских новогодних подарков

На основании постановления Фонда социального страхования Российской Федерации № 87 от 19.09.1995 г. страхователям разрешено производить в пределах начисленных 74% страховых взносов расходы на приобретение дет-

ских подарков при проведении новогодних елок в период декабрь 1995 г. и январь 1996 г. в пределах 50% процентов их стоимости, но не более 20 тысяч рублей на один подарок.

Расходы на приобретение детских подарков, произведенные страхователями свыше начисленных 74% страховых взносов к зачету приниматься не будут.

Расходы по новогодним подаркам необходимо от-

разить в расчетной ведомости формы № 4 ФГСС по строке «Внешкольное обслуживание» с указанием количества выданных подарков и сумму.

Е. КАРИМОВА,
уполномоченный Фонда государственного страхования РБ по Хайбуллинскому району.

„Наша организация — самая большая“

Ш. Ш. БАЙГУЖИН,
председатель совета ветеранов войны и труда райцентра.

Наша ветеранская организация одна из крупнейших в районе. Не только потому, что не во всех организациях и предприятиях райцентра созданы первичные организации ветеранов. Сейчас будем вести эту работу, чтобы везде были эти организации. Мы в совете ветеранов районного узла связи, в котором я состою, стре-

мемся с руководством предприятия, чтобы ветераны не были забыты. Здесь пользуются хорошими льготами отработавшие 20 и 10 лет: пользуются соответственно бесплатно и 50 процентов оплаты за телефон. В первую очередь ветеранам возят дрова, помогают кормами, зерном. Всем пенсионерам, бывшим работникам РУС, выписаны на год районная газета «К новой жизни» — «Яны тормашка».

„На первое место — заботу о людях“

Ф. С. ИШИМОВ — ведущий врач центральной районной больницы.

Я как председатель профсоюзного комитета больницы при обсуждении многих вопросов не остаюсь в стороне, уделяю должное внимание пенсионерам совместно с руководством ЦРБ. Мы, как и во всех других организациях, стремимся, чтобы ветераны не были забыты не только в праздники, но и в будничные дни. На хорошем организационном уровне провели со своими ветеранами День Победы, День пожилых людей и для инвалидов стремимся оказывать действенную помощь.

То, что делется сейчас для людей пенсионного возраста, безусловно, мало, так как живем мы сейчас в тяжелое время. В затруднительном положении сейчас и здравоохранение. Тем более нынче не понятно, куда нас приведут со страховым полисом. Хорошо или плохо это будет, но я лично против такого новшества. В настоящее время хозяйства и предприятия перечисляют средства за медицинское страхование и сколько здесь премудрос-

тей. Деньги идут в г. Уфу, затем в г. Сибай, и пока мы дождемся, время уходит, а лекарства нужны каждый день.

Живем мы, медики, очень в трудном положении и зачастую претензии к нам, врачам, очень большие, я бы сказал, горькие. Не мы, врачи, в этом виноваты. Лет 15—10 назад советская медицина была лучшей в мире, на уровне работала фармацевтическая промышленность. В настоящее время лекарства идут из-за рубежа, а кто гарантирует их качество? Никто.

В разгаре предвыборная кампания, и я не ради агитации, а просто хочу сказать, что в Госдуме должны быть очень честные, компетентные и уважаемые люди, болеющие за свое кровное, родное, а прежде всего думающие о народе, у них на первом месте должна быть забота о людях. А именно таким я считаю кандидата в депутаты Государственной Думы Венера Газизовича Сахаутдинова — профессора, директора клиники хирургии БГМУ, члена президентского совета, депутата Госсовета РБ.

Больше внимания воспитанию молодежи

А. Ю. ГОЛОБУРДИН,
районный военный комиссар.

Большую работу продолжают наши ветераны войны и труда по воспитанию молодого поколения. Они делали бы больше, но, видимо, сказывается на их активность сложившиеся трудности в жизни. А раз у старшего поколения свои трудности и проблемы, то и молодежь все больше остается без внимания. Отдельные призывники, идущие служить в ряды армии, уже успели побывать в медыетрезвителе. А ведь раньше это считалось позором. Пьянствует усердно и та молодежь, которая уже отслужила в армии. Отсюда, на почве пьянки, часть молодых людей совершает и преступления.

И, все-таки, ветераны во многих сельских администрациях оказывают посильную помощь в работе с молодежью. Особенно это видно при вечерах, посвященных проводам ребят служить в армию. Положительно это делается в Ивановской, Маганской, Талыкской сельских администрациях. В районном центре на торжественных митингах всегда с напутственными словами высту-

пают А. И. Сабин, Х. И. Вахитов, К. А. Тавлякбаев, У. И. Атангулов, А. Я. Тушкын, И. А. Туляшев и другие.

Сейчас идет проверка списков Книги памяти. Очень ответственно к этой работе относился Х. И. Вахитов — по райцентру, Т. А. Яныкий — по Антиганскому сельсовету — здесь ошибок не будет, так как они тщательно все проверяли, а вот по другим Советам придется поработать.

В повторные списки должны входить все солдаты нашей страны, погибшие не только в годы Великой Отечественной войны, но и в войне с белофиннами, участвующие в войнах в Корее, Китае, Анголе, Афганистане и т.д.

Хочется еще раз напомнить всем, от кого зависит решение вопроса, просьбы или помощи ветерана. Не надо по каждому поводу ветеранов, а это престарелые люди, инвалидов посылать в райцентр в военкомат, посмотреть и по возможности их просьбы решить на местах.

Ветеранам желаем здоровья и почаще стараться встречаться с молодежью, особенно в школах.

Да будет душистый хлеб!

У жителей с. Самарское, на первый взгляд, вроде бы нет нужды сетовать на свою жизнь. Захотел куда-нибудь поехать, то к вашим услугам автотранспортное предприятие. Если вам необходимо позвонить, то рядом находится отделение связи. Вы, скажем, нуждаетесь в печном топливе, то вам поможет лесхоз, который находится через реку.

Однако в реальной жизни не все получается гладко. Она всегда ставит перед нами свои проблемы.

Одна из таких проблем долго волновала и директора совхоза «Бузавлыкский» Т. С. Турумтаева, который делился со мной в ходе очередной беседы.

— Совхоз как-то еще преуспевает в полеводстве и животноводстве, считается средним хозяйством в районе. Однако этого не скажу о подсобных промыслах совхоза. Они волновали меня, пожалуй, с первого дня моей работы в хозяйстве, особенно помол муки. Нам крайне нужна была мель-

ница. Сколько тратится для поездки на мельницу машино-смен и рабочего времени. Вот и решили построить у себя мельницу, — завершил он со мной беседу.

Не буду утомлять читателя повествованием о том, как идея директора совхоза претворялась в жизнь, какие финансовые затруднения испытывало хозяйство при строительстве этого объекта, но тем не менее у зернохранилища центрального отделения сегодня высятся и работает мукомольная мельница мощностью 6 тонн зерна в смену. Заведует этой мельницей один из лучших специалистов совхоза, человек с большим трудовым стажем Зиннат Вахитович Исентаев, который в течение полумесяца проходил стажировку в мукомольном комбинате г. Орск.

Точный распорядок дня, высокое качество муки, добросовестное отношение к своим обязанностям приемщицы зерна Татьяны Моршанской, электрика

Амира Харисова сделали хорошую рекламу Самарской мельнице. Многие жители окрестных населенных пунктов приезжают для помола зерна.

Я много пожил на свете и меня трудно чем-нибудь удивить, но, посетив эту мельницу, пришел в восторг.

— Мы еще не полностью освоились, — говорит мне на ходу З. Исентаев, — но к концу года добьемся того, чтобы наша мельница стала одной из лучших в районе. Пока у нас отдельные работы не завершены, скажем, как помещение для отдыха приезжих, где им можно будет попить чай, почитать газету, послушать радио, поговорить по телефону, — заключил заведующий мельницей.

Одним словом, со вводом мельницы в эксплуатацию со стола населения не будет сходить душистый хлеб высокого качества.

И. МОРДВИНОВ,
с. Самарское.

Спрашивали — отвечаем

Кто вправе закупать кожсырье?

Под прикрытием так называемых «реформ» за последние годы в нашем районе развелось всякого рода спекулянтов, мошенников, скупающие у населения по низким ценам кожевенное сырье, а затем перепродающие их по повышенным ценам в коммерческие структуры, не внося государству положенные налоги, получая большие прибыли.

Постановлением от 6 марта 1995 года № 74 Кабинет Министров Республики Башкортостан утвердил Положение о лицензировании деятельности по заготовке кожевенного и шубно-мехового сырья на территории Республики Башкортостан, которым предусмотрено, что закупка кожевенного и шубно-мехового сырья, произведенного в колхозах, совхозах, крестьянских (фермерских) и подсобных хозяйствах промышленных

предприятий, а также в личных хозяйствах граждан на территории Республики Башкортостан разрешается только заготовительным организациям, потребительской кооперации республики, для которых закупка данного сырья является основным видом деятельности.

Таким образом, в нашем районе только «Коопзаготпром» райпо вправе закупать у населения кожевенное и шубно-меховое сырье. При заготовке кожевенного и шубно-мехового сырья от хозяйств и частных лиц работники «Коопзаготпрома» в обязательном порядке должны оформлять приемную квитанцию строгой отчетности в двух экземплярах, подписанную сторонами, что является единственным расчетным документом. Первый экземпляр приемной квитанции выдается слатчику сырья, второй

экземпляр остается у заготовителя. При этом все реквизиты, указанные в приемной квитанции, должны заполняться разборчиво и полностью. На квитанциях должен быть штамп или печать с указанием заготовителя.

На каждую закупленную шкуру приемщик обязан в присутствии слатчика прикрепить бирку установленного образца с указанием номера приемной квитанции, наименования организации или фамилии, имени, отчества физического лица и основных показателей, характеризующих качество шкуры.

Уважаемые читатели районной газеты, не позволяйте обманывать себя в эти трудные времена, сдавайте кожевенное и шубно-меховое сырье в «Коопзаготпром».

Ф. КУТУЕВ,
директор Хайбуллинского «Коопзаготпрома».

Служат хорошо

Не так давно на имя четы Кутуевых — Дамира Шариповича и Риммы Фуатовны — пришло благодарственное письмо из воинского подразделения, в котором проходит службу их сын Фатих. Командир подразделения в частности, пишет: «Уважаемые Дамир Шарипович и Римма Фуатовна! Ваш сын Канпов Фатих Галеевич с июля 1995 года по настоящее время проходит службу в должности пожарного спасателя. К службе относится добросовестно, исполнительный, трудолюбивый. За все время не имеет ни одного замечания. Большое вам спасибо за воспитание сына, можете им гордиться».

Фатих до армии окончил СПТУ-110, в котором учился на газосварщика. После этого работал в совхозе «Таналыкский» на разных работах:

сенокосе, стрижке овец, в животноводстве. Сельский паренек, как привык с малых лет заниматься нелегким крестьянским трудом, так и в армии добросовестно относится к своим служебным обязанностям. Тем более радоваться ему есть на кого: отец более 25 лет работает трактористом на ферме Гаделевского отделения на стогомете, а мать — дояркой 23 года. Стоит только еще раз поздравить их с такой радостной вестью.

Радостную весточку получила также и семья Панафидиных из села Федоровки, где Николай Семенович тоже более 25 лет работает трактористом в колхозе «Красный доброволец», а Тамара Васильевна — управляющий делами Федоровского сельского Совета. Их сын Виктор до призыва в армию

полтора года проучился Зиланском совхоз-техникуме в отделении механизации. Из воинской части, где он теперь служит, также в адрес родителей пришло благодарственное письмо: «Уважаемые Панафидины Николай Семенович и Тамара Васильевна! Рады сообщить Вам, что Ваш сын Виктор добросовестно выполняет воинский долг защитника. С высокими показателями изучает военное дело, занимает ведущее место в подразделении. Хочется выразить Вам благодарность за воспитание сына. Он высоко несет честь и достоинство воинско-патриотической внутренней войск. Мы надеемся, что Панафидин Виктор и в дальнейшем будет именно таким и завершит службу успешно. Желаем Вам доброго здоровья и успехов в нашем общем благодарном труде».

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ



ЧЕТВЕРГ,
14 ДЕКАБРЯ
«Орбита-4 — Восток»
14.15—«Тридцать случаев майора Земана».
15.00—Новости.
15.15—Вкус прессы.
15.20—Мультсериал.
15.40—Лего-го.
16.10—Тин-тоник.
16.35—«Элен и ребята».
17.00—Мультфильмы.
17.30—Премьера док. телефильма «Прощание» (на башк. яз.).
18.00—Новости.
18.20—«Тропиканка».
19.05—«Выборы-95».
19.35—Смехопанорама.
20.05—«Мы».
21.00—Время.
21.45—«Жди и помни меня». Серил.
22.50—«Арбатский парламент — включись».
23.30—Дайджест программы «Дикое поле».
24.00—Новости.
00.10—«ТСН».
01.05—Музобоз.
01.50—Семь дней спорта.
02.20—Фестиваль «Покорение».

«Дубль-4»
16.05—Там-там новости.
16.20—Праздник каждый день.
16.30—Кенгуру.
17.00—Вести.
17.20—Мультсериал.
17.45—Новая линия.
18.15—Клип-антракт.
18.25—«Выборы-95».
19.15—«Выбор за нами».
«Круглый стол».
20.00—Вести.
20.20—Торговый ряд.
20.40—«Выбор за нами».
«Круглый стол».
21.00—Видеофильм «Янгантау».
21.30—«Башкортостан» (на башк. и русск. яз.).
22.00—«Отмеряя годы...» (К 100-летию Белебеевского спирто-водочного комбината).
22.15—Писателю Р. Султангарееву — 60 лет (на башк. яз.).
23.00—Вести.
23.25—Подробности.
23.45—«Выборы-95». Государственная Дума.
00.15—Служба 299-00-00.
00.30—Музыка. Выборы Молодежь.

ПЯТНИЦА,
15 ДЕКАБРЯ
«Орбита-4 — Восток»

6.00—«Телеутро».
8.30—«Выборы-95».
9.00—Новости.
9.15—«Тропиканка».
10.00—«Арбатский парламент — включись».
10.40—Концерт.
11.10—Мультфильм.
11.25—Пока все дома.
12.00—Новости.
12.10—«Мир».
12.50—«Николай Вавилов». 6 серия.
14.15—«Тридцать случаев майора Земана».
15.00—Новости.
15.15—Вкус прессы.
15.20—Мультсериал.
15.40—Новая реальность.
16.05—Фильм-сказка.
«Принцесса на горошине».
17.50—Мультфильм.
18.00—Новости.
18.20—«Тропиканка».
19.05—«Выборы-95».
19.35—Дикое поле.
19.55—Поле чудес.
21.00—Время.
21.45—«Жди и помни меня». Серил.

22.50—«Выборы-95».
23.30—Трасса.
23.45—Новости.
23.55—Взгляд.
00.45—Ночной кинозал.
«Убийственное лето».
03.05—Семь дней спорта.
00.35—«Лимита». Худ. фильм.

«Дубль-4»
6.30—«Саям». Информационно-музыкальная программа.
7.30—«Выборы-95».
8.00—Вести.
8.35—Требуется... Требуется...
8.55—Всего понемногу.
9.15—«Крестьянский восток».
9.35—«Выборы-95».
10.05—«Санта-Барбара».
11.00—Вести.
11.20—«Милицейская хроника».
11.25—Мульт-пульти.
11.30—Телегазета.
12.00—Торговый дом.
12.15—Новая линия.
12.30—«Выборы-95».
13.02—16.00—перерыв.
16.05—Праздник каждый день.
16.15—«Выборы-95».
16.50—«Клуб избирателей».
17.00—Вести.
17.20—Там-там новости.
17.35—«Зорро». Худ. фильм.
18.30—«Выборы-95».
19.05—«Клуб избирателей».
19.15—«Жемчужины народного творчества». Рашида Ахмадеева (на башк. яз.).
20.00—Вести.
20.20—«Выборы-95».
20.25—«Замандаш». Поэтесса Фаузия Рахмгулова (на башк. яз.).
21.00—«Хазина». Туймазинский район (на башк. яз.).
21.30—«Башкортостан» (на башк. и русск. яз.).
22.05—«Выборы-95».
22.45—Служба 299-00-00.
23.10—«Оставайтесь в шляпе».

СУББОТА,
16 ДЕКАБРЯ
«Орбита-4 — Восток»

7.45—«Подъем».
8.45—Слово пастыря.
9.00—Новости.
9.10—«Подъем».
10.30—Не зевай.
11.00—Утренняя почта.
11.35—Смак.
11.50—Человек и закон.
12.20—Бомонд.
12.40—«Автомобиль и я».
13.10—«В мире животных».
13.45—Как-то раз.
14.00—Новости.
14.20—«Окно в Европу».
14.55—Хоккей.
17.30—Счастливы случаи.
18.20—«Завтра референдум». Выступление Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова.
18.35—Док. телефильмы.
18.55—«Золотая серия».
«Холодное лето пятьдесят третьего...».
21.00—Время.
21.45—«Что? Где? Когда?».
23.00—Мультфильм.
23.10—Коллекция первого канала.
24.00—Новости.
00.10—«Окно во двор» (продолжение).
01.20—«Мистер Инкс». Телефильм.

«Дубль-4»
8.00—Вести.
8.25—«Вовкулакия, или Загадка доктора Николая».
8.40—«Компас «Роста»».
8.55—Ключевой момент.
9.05—Детский телесериал.
9.30—Золотой ключик.
9.50—Этикетка.
10.00—Торговый дом.
10.05—Виниловые джунгли.
10.35—Пилигрим.
11.20—«Твои возможности, человек».
11.50—«В мире животных».

12.45—Соотечественники.
13.15—«Как жить будем?».
14.00—Вести.
14.20—Де-факто.
14.35—«Мегрэ и человек с улицы». Худ. фильм.
15.25—Футбол без границ.
16.10—Горячая десятка.
16.25—«Книжная лавка».
16.50—«Тайна гостиницы «Англетер». Часть 2.
17.20—Лучшие игры НБА.
18.20—Звезды мирового экрана.
18.50—Мультфильм.
19.00—Телефильм «Жемчужины Башкортостана».
19.10—«Праздники зимы». Видеофильм.
19.25—«Артылыш» (на башк. яз.).
20.00—Вести.
20.35—«В «Акторм»» — Дни культуры Кунашакского района.
21.30—«Постскриптум».
22.00—«Сэсэн» (на башк. яз.).
22.45—«Завтра — референдум». Выступление Президента Республики Башкортостан М. Г. Рахимова.
23.00—Вести.
23.25—Служба 299-00-00.
23.40—Программа «А».
00.40—Служба 299-00-00.

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
17 ДЕКАБРЯ
«Орбита-4 — Восток»

7.50—«Спортлото».
8.00—«Подъем».
9.00—Новости.
9.10—«Подъем».
10.30—Пока все дома.
11.00—Утренняя звезда.
11.50—Из первых рук.
12.00—«Служу России».
12.30—Спортивные танцы.
13.30—В городе Н.
13.55—«Под знаком «Пи»».
14.25—«Мой друг — лошадь».
15.00—Новости.
15.20—«Большой театр. Дни и вечера».
16.20—«Клуб путешественников».
17.05—Социальная мини-новелла.
17.10—Мультфильм.
18.00—Новости.
18.20—Смехопанорама.
19.00—Песня-95.
20.00—Серил «Детективное агентство «Лунный свет»».
22.00—Воскресенье.
23.00—Хоккей.
01.10—Новости.
01.20—Российскому боксу — 100 лет. Международный приз.

«Дубль-4»
8.00—Вести.
8.25—Теремок.
8.40—Мульт-пульти.
8.55—Детский телесериал.
«Одиссея».
9.20—Грош в квадрате.
9.50—«Завтрак для чемпионов».
10.20—Клип-антракт.
10.30—Аты-баты...
11.00—«Вести» в одиннадцать.
11.15—Док. фильм.
11.35—Юбилейный фестиваль Г. В. Свиридова.
13.30—«Хроно».
14.00—Вести.
14.20—«Не вырубить...».
14.35—«Мегрэ и человек с улицы». Худ. фильм.
15.30—Три богатыря.
16.20—«Центризмком: последние известия».
19.00—Вести.
19.20—Наш сад.
19.55—Клип-антракт.
20.05—Автомп.
20.10—«Впервые замужем». Худ. фильм.
22.25—«Центризмком: последние известия».
22.30—У Кюши.
23.05—Служба 299-00-00.
23.25—Музыкальный экспромт.
23.40—Хоккей.
01.10—«Цветы России».
01.55—«Выборы-95». Прямой эфир.

Школьная жизнь

Постарались все

В Новоизбранской средней школе было проведено множество интересных мероприятий. Среди них вечера, посвященные отдельным предметам: физики, математики, географии, биологии.

Учащиеся очень хорошо к ним подготовились и активно участвовали. Каждый класс выпустил стенгазету. Команды, занявшие лучшие места, ждали сладкие призы.

Но самые незабываемые впечатления оставил «Осенний бал». Зал, где прошел этот вечер, был красиво оформлен гирляндами из цветов, листьев. Учащиеся организовали выставку поделок, изгото-

вленные из осенних плодов. Тут ребята дали волю своему воображению и фантазии. Что только не смастерили они: снеговик из капусты, корзинки из тыквы, ребенка в коляске, работы из моркови, па-русник и многое другое.

Вечер открыла учительница Д. Ф. Рашитова. Она провела соревнование среди учащихся по знаниям примет осени, загадкам и другим. В программу вечера были включены разнообразные конкурсы. Среди них были такие, как показ осенней моды, в котором отличились ученики X и XI классов, представив зрителям коллекцию одежды под названием

«Под дождем». Зрителям очень понравилось и аплодисменты долго не смолкали. В показе мод выделялся юмористический костюм, приготовленный учащимися IX «б» класса и разрекламированный ими, который также не остался без внимания. Следующим конкурсом была демонстрация костюма «Осени» или «Королевы бала». При создании новых костюмов ребята использовали плоды шиповника, рябины и калины в качестве бус, сережек и т.д.

Затем были поставлены концертные номера, которые подготовили учащиеся и, где проявили блестящие возможности и таланты. Были исполнены башкирские народные танцы

Э. Габбасовой (X класс), Г. Рахметовой (IX «б» кл.). Стихотворение собственного сочинения прочитала А. Кулибаева (X класс). Ученики IX «б» класса поставили юмористическую сценку, которая называлась «В ресторане», прекрасно сыгранную учениками Г. Рахметовой, Р. Данысбаевым.

В конце вечера члены жюри подвели и объявили победителей: I место заняли учащиеся IX «б» класса, II место — X класса, III — класса VII класса. Все разошлись полные новых впечатлений и довольные проведенным досугом.

Н. КУЛУМБЕТОВА,
учитель Новоизбранской школы.

Неделя математики

В нашей Гаделевской школе постоянно проводятся различные мероприятия. Недавно прошли вечера «Золотая осень» и посвященный творчеству Катибы Киньябулатовой. А недавно

прошла неделя математики.

На ней каждый класс выпустил стенгазету, вырезали из бумаги различные фигуры. В этом конкурсе победили учащиеся

V и VIII классов. Учитель Н. Н. Сараява провела увлекательный вечер математики, в котором соревновались команды парней и девушек. Они отвечали на интересные вопросы, решали задачи, сыграли в игры. Надо отметить, что особую активность в школь-

ной жизни проявляют Людмила Ануфриева, Людмила Расембетова и Рамиль Абдуллин.

Сейчас все классы готовятся провести открытые классные часы.

И. КУДАШЕВ,
учащийся VI класса.

Спорт

ШАХМАТЫ

В шахматном клубе Акъярской центральной районной больницы после долгого перерыва прошли лично-командные соревнования по шахматам. В них приняли участие 3 команды из с. Акъяр (Акъяр-1, Акъяр-2 и Акъяр-3), пос. Бурибай, КДП «Акъярское» и впервые участвовала команда совхоза «Таналыкский».

Перед началом соревнований шахматисты тепло поздравили с 45-летием со дня рождения кандидата в мастера спорта, неоднократного участника республиканских турниров Халита Бактыбаева.

Соревнования проводились по швейцарской системе и состояли из 9 ту-

ров по 15 минут. В личном зачете до 3 тура не было явного претендента на звание чемпиона. После 4 тура соревнований лидерство захватил Х. Бактыбаев и не уступил пальму первенства до конца игр. Он и стал победителем соревнований, выиграв все матчи. Второе место завоевал Гарей Тагиров, третье — Фаиль Тусняков.

В командном зачете первенствовала команда Акъяр-2, которая набрала 21 очко в составе Х. Бактыбаева, Г. Тагирова и Артура Асиянова.

На второе место с 18 очками вышла команда Акъяр-1 в составе Талгата Рахматуллина, Урала Байгускарова и Ф. Туснякова.

Бурибаевны Хайдар Альбаков, Николай Литовский, Хамидулла Суяндукоев с 14 очками удостоились третьего места.

Соревнования прошли бы еще интереснее, если бы еще приняли участие команды совхозов «Степной», «Матраевский», колхоза «Красный доброволец», где были и есть сегодня сильные шахматисты, как директор Степного СДК Ю. Султанов, глава Уфимской сельской администрации К. Карабаев, директор Федоровской СШ Р. Кудабаев и многие другие.

В предстоящем личном первенстве района по шахматам, которое пройдет 23—24 декабря 1995 года, думается, примут участие все сильнейшие шахматисты.

Р. АРСЛАНОВ,

БАСКЕТБОЛ

В последние дни ноября 1995 года в спортивных залах Акъярских школ состоялось первенство района среди учащихся средних школ по баскетболу. Если в первой лиге оспаривалось первенство, то во второй — право выхода в первую.

В результате двухдневной упорной борьбы среди юношей первое место завоевала команда Бурибаевской средней школы № 2 (тренер В. Лежнев), на втором — Акъярской школы № 1 (Г. Мамбетов), третьего места удостоились учащиеся Акъярской шко-

лы № 2 (Д. Ярмухаметов). Среди девушек первое место заняла команда Акъярской школы № 1 (Г. Бухарбаева), второе — Акъярской № 2, на третье место вышла команда Ивановской средней школы (Ф. Турумтаев).

Лучшим нападающим среди юношей признан учащийся профтехучилища И. Азиева, разыгрывающим — Я. Нураев из команды Акъярской СШ № 1, защитником — С. Баев из Бурибаевской СШ № 1.

Среди девушек лучшей нападающей стала учащая-

ся Акъярской СШ № 1 Г. Ибрагимова, защитницей — ее подруга по команде Д. Ибрагимова, разыгрывающий — З. Кусякова из Ивановской СШ.

Право играть в будущем году в I лиге завоевали команды Уфимской (Г. Давлетбердина) и Янтышевской (Ф. Кунсуваков) средних школ.

Команды, занявшие призовые места, награждены дипломами соответствующих степеней, а лучшие игроки — памятными призами.

А. САИТОВ,
тренер ДЮКФП.

дит родительское собрание. Перед собранием будет

организована предновогодняя ярмарка.

В гостях у бабушки

Каждый год в летние каникулы я езжу в гости к бабушке. Живет она в деревне Ишмураза Баймакского района. У этой деревушки есть два названия, в старину ее называли Юкз. У этих названий есть своя история. Деревня расположена на удобном месте. Дело в том, что через нее проходят трассы на города Сибай, Уфа.

Кроме нас, в гости к бабушке приезжают и другие ее внуки и внучки. Из далекой Сибири приезжает брат со своей семьей. Мы стараемся оказывать посильную помощь бабушке, да и она нас учит мастерству готовить различные национальные блюда, которые из ее рук получаются очень вкусными.

Бабушка в деревне посещает фольклорный кружок для пожилых, много выступает на сцене. Она научила нас детским играм, петь частушки. Нам приходилось видеть выступление пожилых людей на сцене в День победы. Они инсценировали военное время, как жили и работали. Частушки, исполненные ими, отличались содержательностью, разумностью.

Бабушка, которая прожила тяжелую и сложную жизнь, желает нам только одного — чтобы нынешнее молодое поколение не познало тех тягот и трудностей, которые пришлось им пережить, желает мира на земле и счастья людям. Хотелось бы пожелать любимой бабушке счастливой старости.

Р. ИБРАГИМОВА,
учащаяся VII «а» класса Абишевской СШ.



ЛЮБОВЬ ДА СОВЕТ!

дорогих, любимых молодоженов Ражана и Гульнору ЮЛАМАНОВЫХ искренне поздравляем с днем свадьбы!

Желаем семейного счастья и здоровья, долгих лет жизни в любви и согласии в кругу родных и близких.

Тетя Флюра и Радик Мажитовы, дядя Василь, тетя Клара, сестра Эльвира — Лукмановы, г.г. Уфа, Белорецк, с. Акъяр.

дорогую Зульфию Мухаметовну ИШЕМТУЛОВУ из п. Садовый сердечно поздравляем с 30-летием со дня рождения.

Желаем здоровья, долголетия, семейного счастья и благополучия.

Отец, мать, братья, Нарснхи, сестра Альбина.

Районный исполнительный комитет Компартии Башкортостана горячо и сердечно поздравляет секретаря парторганизации Байгускаровского сельского Совета **БИКБОВА Урала Ахметдиновича** с 60-летием со дня рождения и желает ему доброго здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни.

дорогих **Фатиму Мухаметшариповну и Сулеймана Даулетшариповича АЙДАШЕВЫХ** из д. Урузбаево с днем рождения. От души желаем здоровья, счастья, живите долго на радость близких и детей. Удачи вам.

От имени дочерей, зятьев, сыночек, снох, внуков, внучек — самые младшие **Рауф, Нарскас, Раиф.**

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛА АКЪЯР

Акъярская электросеть просит погасить задолженность за электроэнергию **ДО 20 ДЕКАБРЯ** 1995 года. В случае не-

уплаты будет прекращена подача электроэнергии, подключение будет производиться в порядке очереди.

В связи с большим расходом воды в отопительной сети предупреждаем жителей с. Акъяр, пользующихся услугами центральной котельной, что в состав воды будут добав-

лены отравляющие вещества.

При несчастных случаях из-за отравления Акъярское ММП «Теплосеть» ответственности не несет.

Хайбуллинский филиал КАПБ выражает глубокое соболезнование касиру вечерней кассы Рахматуллиной Ф. Ш. в связи со смертью **МАТЕРИ** и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив управления сельского хозяйства и продовольствия выражает глубокое соболезнование семье, родным и близким по поводу скоростной кончины участника Великой Отечественной войны **БУРАНКАЕВА САЛЬМАНА ГИЛЬМАНОВИЧА** и разделяет с ними горечь утраты.

Ивановская сельская администрация, коллектив Ивановской средней школы выражают искреннее соболезнование семье, родственникам и близким по поводу безвременной кончины директора Татыр-Узянской средней школы **СИМОНОВА Семена Петровича**

Выражаем глубокое соболезнование семье Мавлютовых в связи с кончиной горячо любимой матери, тещи и бабушки **Муьминны НУРАЕВОЙ** и разделяем горечь невосполнимой утраты. **Семья Узенбаевых, Аккускаровых, Игибаевых.**

Выражаем глубокое соболезнование Буранкаеву Ильшату Сальмановичу в связи с кончиной его отца **БУРАНКАЕВА Сальмана Гильмановича** Одноклассники.

Президиум районного Совета и администрация района выражают глубокое соболезнование военному комиссару района Голобурдину А. Ю., семье, родным и близким в связи с кончиной **О Т Ц А** и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Коллектив детского сада «Тополек» выражает глубокое соболезнование Мавлютовой Ф. Ш. по поводу кончины **МАТЕРИ**

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

ОБЪЯВЛЕНИЕ
16 декабря 1995 г. в 10 часов утра СПТУ-110 прово-

дит родительское собрание. Перед собранием будет

организована предновогодняя ярмарка.

ЗА РЕДАКТОРА
А. Г. АККУЖИН.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов. Газета зарегистрирована в Министерстве печати и массовой информации Республики

Время подписания в печать — 17.00.

Номер подписан — 17.00.

Башкортостан. Регистрационный номер 629.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублированию, секретарь — 2-15-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел исем — 2-13-95; фотокорреспондент в бухгалтерии — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.